

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Ma számunk főbb közleményei: Veszélyek: Tanácsadók. A kormány a sztrájkok ellen. Diplomáciai elfordulások.

nak és abban, hogy egy párttól, mely keletkezése óta szigorú követ-

következnek valami, amiről most felesleges beszélni. Az agráriusok lapjának tehát az a vágya, hogy a magyar függetlenségi

szádják, káromolják, megmarad a magafenségés törekvései mellett. Meg egyet. Nem tudjuk, hogy az agráriusok

Gesztről Budapestre, hogy a mai miniszter-tanács a kormány hány tagja vett részt és hogy ma egyáltalán volt is miniszter-tanács.

Tanácsadók. (Sz.) Az agráriusok lapja Kossuthról és pártjáról elmélkedik. És elmékedvén jóakaratu vállveregetések mellett tanácsokat osztogat Kossuth Ferencznek és a függetlenségi párt-

És most nézzük az agrárius lap elmékedéseit és tanácsait. El kell ismernünk, hogy illódom hangon beszél. Szomorú jelenség, hogy ezt hangsúlyoznunk kell; mert szomorú jelenség, hogy a publicisztika egy részében a durva személyeskedés vált a leghasználatosabb fegyvervé.

Imhol ez a tanács! Önmegtagadás van benne, az kétségtelen. Mintha csak azt mondaná: Nezzetek ti függetlenségi, mi 67-es ellenzékiek nem mehetünk semmire, mert nem hallgat ránk az ország; de ti népszereitek vagytok. Legyetek ti 67-esek és akkor lesz kormányképes ellenzék.

Ne tessék tehát Kossuthnak érdemül betudni olyant, a mit ő sohasem tett s a mit a függetlenségi közvélemény előt épp a függetlenségi párt és Kossuth Ferencz ellen akarnak kihasználni.

Igen nagy fontosságúnak tartjuk pedig azt, hogy a sztrájk-ellen csatlagnak készülni valami törvényjavaslat. Sürgősnek is tartjuk. E lapok hasábján ismételtlen rámutattunk azokra a sokszoros veszedelmekre, amelyek a soha meg nem szűnő agitációkban rejlnek és amelyek a munkáskérdést — mielőtt teljes egészében kifejlődhetett volna — teljesen megmérgezték s a munkáviszonyokat — iparunk és kereskedelmünk morhetlen kárára — végképpen megromtoták. Ha a keereskedelmi miniszternek csak, ugyan vannak észszerű tervei, ha olyan intézkedéseket tudott kieszelni, amelyek nem retrograd jelentőségűek és mégis alkalmasak megjavítani a munkáviszonyokat, akkor annak csak örvendeni lehet. Mert már erős és átható véshírdások hangzanak országzszerre a károk és pusztítások miatt, a melyeket a sztrájkmeisterektől okozott.

Mindenekelőtt általánosságban teszünk észrevételt. Általánosságban arra, hogy különféle politikai csoportok lapjai nap-nap után a függetlenségi és 48-as párttal foglalkoznak. Folytonosan azon rágódnak, hogy a függetlenségi párt micsoda betegségekben szenved. Ezenközben ezek a lapok vagy szemérmetlenül hazudoznak, vagy átlátszó módon granu-sitanak és rágalmaznak, vagy pedig, mint ép az agráriusok lapja, a leg-hamisabb foltvételekből kiindulva, tanácsokat osztogatnak.

Az agrárius lap, mely tudvalevően a 67-es politika föltétlen híve, sőt a gazdasági kiegyezés kérdésében is a gazdasági függetlenség ellen foglal állást: azon panaszkodik, hogy a 48-as opposzió esetleges eredményeit csak a 67-es politika könyveli el a saját javára. A 48-as opposzió sikerei tehát a 67-es politika javára kamatoznak.

Különös, hogy e miatt a 67-es politika hívei panaszkodnak. Ha igaz az, hogy a 48-as opposzió vívmányai a 67-es alapot erősítik: akkor inkább örvendezzen rajta az agráriusok lapja, hiszen ő is 67-es politikai alapon áll.

A kormány a sztrájkok ellen. A magyar kormány elérkezettnek találta az időt, hogy a mindig ismétlődő behar-czok ellen intézkedéseket tegyen. Ideje is vaibon, hogy a folyton terjedő veszedelmek gát vessenek valahogy. Csak az nem mindegy, hogy miképpen, milyen eszközökkel? A magyar közvélemény bécsi lapok révén értesül arról, hogy a magyar kormány komolyan foglalkozik a sztrájkok ellen irányuló és általa tervezett intézkedésekkel. A „Zeit“ mai száma közli. Mert, ugy látszik, a magyar kormányterfűk „előkel-ségehez” tartozik az, hogy a bécsi lapokkal közöljék terveiket és szándékait, akármilyen fontosak is azok. Hadd tudják meg előbb az osztrák „befolyásos” körök, milyen jóban törik a fejüket a magyar miniszterek. A magyar közvéleménynek ahoz semmi köze. Így veszi tudomásul nálunk a közvélemény, hogy a kereskedelmi miniszter a mai minisztertanácsban tette elő a sztrájk ellen irányuló törvényjavaslat tervezetét. A magyar orgánumokkal csak azt közlik, hogy gróf Tisza István miniszterelnök hogyan és mikor érkezik és érkezett

Csak attól tartunk, hogy a kormányati bölcsesség esőtörtötököt mond majd éppen a kellő pillanatban, amikor arra szükség lesz. Az is valószínű, hogy a postumas bölcsesség, amellyel most az agitációval szembe akar szállni a kormány, ki fog merülni az ugynevezett erőszakos rendszabályok-ban. Ez a kormány amugy is tetszeleg önmaga előtt abban, hogy az erőszakos beavatkozásoktól vissza nem riad. Csak az, a baj, hogy a lángostor ebben a kérdésben nem segít, csak ront. Eddig is az ugynevezett szociális kérdéseket a csendőr-szuryonra és a szolgabirokra bízta a magyar-kormány. Hadd bánjanak el vele azok ugy, ahogyan tudnak. Mi volt az eredménye? Semmi más, mint az, hogy a szociálistizmus, mely nálunk sokkal fiatalabb még, mint más államokban, különösen az iparállomokban, sokkal veszedelmesebb, mint máshol. Kiforratlan és mégis túlkövetelő. Tele van tüzsel és erőszakkal, amely tűzvészszó fajulhat könnyen, amint ahogy vérvörös fényre időközönként fel is csap az egekig. Soha propaganda, mely nagy tömeget hoz mozgásba, erőszakos eszközökkel el nem tudtak nyomni állandóan. Ellenkezőleg: az erőszak csak termékenyítő erő volt az ilyen propaganda, mely buján tenyészett, mint a méreges gomba, az erőszak nyomása alatt. Németországban is azért nőtt oly nagyra a szociáldemokrata propaganda, mert a kormányok a szigorúságot és erélyt az erőszakkal tévesztették össze. Martirokat kreált, a kik az „ügyet” éppen martirosgúnáknál fogva előre vitték.

Csak az imént mutattunk volt rá arra a karvaly-tempóra, melylyel a függetlenségi párt ellenségei függetlenségi álarcz alatt törnek Kossuth és pártja ellen. Meg is mondtuk erről a nézetünket. Nem bocsátkozunk ismétlésekbe. Olyan pártok orgánumai is, amelyeknek alig van pár emberük, a nyilvánosság nagy fóruma előtt egyre-másra a függetlenségi párttal foglalkoznak. Mi az ördögöt fáj nekik olyan nagyon a függetlenségi párt feje? Törődjenek a maguk dolgával s legyenek rajta, hogy politikai elveik propagálása révén szerezzenek hivat politikájuknak. Az elvi harcok terén köteles tisztelettel fogadjuk őket. Összemérjük velük fegyvereinket. Vaskodjunk ám lovagiasan, magyaros tisztességgel. De abban, hogy egy egyéni és politikailag teljesen integer pártvezért, aki politikai küzdelmek rendjén a maga elveit valóságos önfeláldozással harcol, személyében örökösen bántalmaz-

Továbbá azon panaszkodik, hogy a 67-es kormánypolitika végre is nyomásztó monopoliumot gyakorolhat, mert kormányképes versenytárs nélkül áll. Kormányképes versenytárs nélkül? Hiszen ha akceptálnák is azt, hogy a 48-as párt nem kormányképes: hát a többi 67-es párt miért kormányképtelen? Miért nem tudnak ezek kormányképes versenytársat alkotni a 67-es kormánypolitikával szemben? Nem nyit bevallása-e az annak, hogy a 67-es ellenzék pártok Magyarországon nem életképesek? Különbön ugy-e bár kormányképes vetélytársat is tudnának alkotni? De hiszen még egyáltalában nem próbálták ki az események a 48-as opposzió kormányképességét, vagy kormányképtelenségét sem. Kossuth Lajos is többször kijelentette, hogy ebben a tekintetben még nem mondatott ki az utolsó szó. A függetlenségi és 48-as párt még nem volt parlamenti többség. Ha lesz, és akkor sem juthat kormányra: akkor is nem a függetlenségi párt kormányképtelensége bizonyosodnék be, hanem a magyar alkotmány jutna csődbe, s

Alkalmasint ugy okoskodik az agrárius lap, hogy csak hagyják ott egyszer a függetlenségi elemek az ő hagyományos programjuk fősségek elveit: a 67-es keretek közt majd ők is átalakulnak kezes bárányokká s nem lévén az ő régi elveinek parlamenti képviselői: a nemzetből is kivész a függetlenségi törekvés. Hát köszönjük a tanácsot, de nem kérünk belőle. Nem kérünk belőle, mert mindannak a rossznak, mindannak a kárhözatának, a mi ebben a szerencsétlen országban uralkodik, egyedüli forrása épp az Ausztriával való közjogi viszony, mely a gazdasági függetlenséget is fölemészti. És mert a legutóbbi nagy politikai harcok még jobban bebizonyították azt az igazságot, hogy a 67-es közjogi alapon tisztá magyar nemzeti politikát csinálni nem lehet.

Alkalmasint ugy okoskodik az agrárius lap, hogy csak hagyják ott egyszer a függetlenségi elemek az ő hagyományos programjuk fősségek elveit: a 67-es keretek közt majd ők is átalakulnak kezes bárányokká s nem lévén az ő régi elveinek parlamenti képviselői: a nemzetből is kivész a függetlenségi törekvés. Hát köszönjük a tanácsot, de nem kérünk belőle. Nem kérünk belőle, mert mindannak a rossznak, mindannak a kárhözatának, a mi ebben a szerencsétlen országban uralkodik, egyedüli forrása épp az Ausztriával való közjogi viszony, mely a gazdasági függetlenséget is fölemészti. És mert a legutóbbi nagy politikai harcok még jobban bebizonyították azt az igazságot, hogy a 67-es közjogi alapon tisztá magyar nemzeti politikát csinálni nem lehet.

Az Egyetértés tárczája. A csöndes asszony. — Az Egyetértés tárczája — Itta: M. Montegut. A férfit Jánosnak, a nőt Marinkát hívták. A sors, mely összehozta őket, keresői család szerzett nekik. A nő halavány, szerény, alázatos modoru, félénk magatartásu volt; mintha arra teremtették volna, hogy szelid felhőnyáiban éljen. A férfi hangja durva morgás volt: soha sem kísértette meg, hogy dakra emelkedjék. Ha csak futólag nezett az ember a nőre, közönségesnek tetszett; de ha az ember szőrazoktalan elmerült a szemléletébe, akkor majdnem csinosnak látszott, mert ha el is mosódtot gyöngéd arcvonásainak egy-egy részlete, egyenkint tekintve azokat, észre kellett venni arcának báját, tisztaságát, melyet bizonyos mélabu fátlyozott be. A férfi lármas természet volt, barna haja, barna szakállu, nem titkolván el sem maga, sem mások előtt, hogy szívesen hajtaná az egész földet a lába alá; kiallvá járt az utcán s egyáltalában oly zajjal cserítettett át az életen, mint egy rohanó gyorsvonat. A férfi csupa zaj és hadonázás volt. A leány, a mozdulatlan és hallgatagság. A leány husz éves volt, mikor találkozott vele, a férfi huszonöt. Megértette már az első nap, hogy az övé lesz, az ő akaratától függ, vele kell élnie. A férfi alig vette észre, hogy ez a leány is a világon van s ott áll mellette. Álmadozó szemével gyakran ábrándos pillantásokat vetett az ifjura titokban; de egyaránt tehér arca soha sem árulta el még a legesélyesebb pillanást sem: látszólag ugyanaz maradt, bár belsejét felzaklatták. Egy nap azután, midőn beszéltek róla, azt mondták, hogy nagyon gazdag leány. János azt gondolta, hogy egy gazdag házasság szerencsét hozna neki, megnyitná a zárt ajtókat, megadná neki azt az erőt,

mellynek most hiányát érzi, minthogy a pénz ez a modern talizmán, hatalmasabb a lángésszél. És azt kérdezte a fiatal ember: — Hol van hát? S mikor megmutatták neki, csak akkor vette észre először. A leány elcsenben ugy tekintett rá, mint a kit végzet vezetett hozzája. Jóllehet gögős ember volt, azért mégis meglepte őt, hogy azonnal elfogadta a leányt. Ugy fogadta, mint a számtízött fejedelem fogadják alattvaló, mikor a számtízettesből hazatér országába, mikor minden elő leny egyedül csak reá gondol, vele tördök. Amint a nő később elmondta, szívével érezte, hogy ő lesz az övé, érezte, mielőtt észre vette volna vele. Az első, alig gyöngéd szóra, melyet kijeztet, a leány odanyújtotta mind a két kezét, megköszönvén neki, hogy olyan szép, olyan jó s lehajolt hozzája, a méltatlan tereméshez, akinek sötét magányába bevitté világosságát. Jó fejedelem lett volna, de ettől fogva nem becsülte többé nejét, s nem számított az többé semmit sem jövendő almainban. A gazdaságért vette el, azzal a meggyőződésel, hogy neje legkevésbébe sem fog utjában állani. S minthogy gazdag volt, mindent megértelt. Nagyhangu, reprezentáló képességu ember lévén, a politikára adta magát, a parlamenti küzdelembe bocsátkozott és ez sikerült. Neve bírtelea gyorsaságággal kapott népszerűségre, arra volt rendeltve, hogy vezesse a tömeget, felzágassa, vagy lecsillapítsa keze intésével. S midőn először megjelent a képviselőház székében, csendesség lón a teremben: meghallgatták. Egy öreg politikus jó szavakkal mondá: — Valaki született. Ettől fogva teljesen megfeledkezett arról, hogy otthona, hogy felesége van, akinek leg-alább is felelőse van az ő sikerében, hitéletben, dicsőségében.

Midőn késő este hazatért, egyenesen a saját szobájába ment. Faradt volt a sok beszédől, a vitáktól, a lakomák heves szónoklataitól, aludni veygott. Mélyen, de rövid ideig aludt, még mindig lazasan ébredt fel, hogy folytassa az előtte való napon abbahagyott életmódját. Mari, aki egyedül maradt otthon magányában, elhagyatva, gyermektelenül, a ki egyedül állt az ebédnél, egyedül volta hosszú éjeleken, nem zuzolódtot. Mielőtt szenedett volna, már beleszóletta a lenomdába; most már volt rá anyaga is. Néha azonban mégis egyvűt voltak. Ilyenkor a nő csak ugy szóra ferjének tekintett, de nem mert vele beszélni, a férfinak pedig máshol járt az este, álmódott a harez látományairól, a gyzelemről. Néha mormogott pár szót, de aztán visszamerült szótlanágába, sőt éntek az órának üressége és hiábavalósága. Évek multak így. A férfi híre növekedett, kimagaslott a közönséges fejek fölött; nagy embernek híresztelték. Egy diadalmas este hazamenvén, de csak véletlenül s néhány pererez, az előszobában találkoztott feleségével. És amint még rezgett benne lelkesedésének heve, megragadta vállát, megölelte, először öt év mulva és felkiáltott: — Meg vagy elégedve? A nő pedig sirt örömeiben és elragadtatásában. Bizony néhez lett volna, hogy no legyen megelégedett. Ez a pénz, mely closen ki-vált egyhangu életéből, feledhetetlen marad neki. A férfi megbetegedett s ez igen kellemes idő volt az asszonyra nézve, mert nem volt veszedelmes a baja és csupán nyugalmat követelt. A nő mindazáltal éjjel-nappal mellette volt, sietett minden szeszélyét teljesíteni hanosan olvasta föl neki az újságokat, vagy elmondta, mi van bennök. És ez az önző ábrándozó, aki nem rejte-

zethette érzelmét, egy este, talán épen deliriumában, odavonta magához feleségét és megkérde: — Te vagy az Mari? Már régen nem láttalak. Pedig egy hónap óta az asszony ott állt mellette egy zszűleiben s vad rajongással ápolta urát. Midőn helyreállott az egészsége, kiment; tele tödvével szíva a szabad levegőt, heves örömmel, mint egy ketreczéből kiszabadult vadállat, anélkül, hogy hátratekintett vagy maza gondolt volna, mint magára. Mari pedig hallgatagon elfoglalta helyét az elhagyottak tüzelyénel, éit emlékeinek s annak a reménynek, hogy ismét fog találkoznai azzal, akinek felesége lenni gyönyörűség neki. Folytatva csendesen a feladatát, mint a hű házi eb s várta őt minden este, de madem minden este hiába. Mindig csendesen, nyugodtan, derűlten, könyvezés nélkül. Oly csendesen, hogy mikor meghalt, csak későn vette észre a férje.

Az asszony hatalom. — REGÉNY. — Itta: GUSTAF AFGEIJERSTAM. És amikor később a nyírfák alatt régi karosszékemben hevertem, ő nem maradt, mint rendezem mellett, hanem egyedül ment el a kertbe, a hol elült a szemem elől. Elolvastam az újságimut és félig elszunnyóltam. És ugy láttam, mintha Margó hozzám jött volna, fölém hajolva és úra elmozna. Amikor utóijára felpillantottam, két kamán csupa, szoba virággal épp a verandán haladt el a szobamba. Sokáig maradtam odakint. Minden, a mi azon a napon történt, csak természetes epizódja volt egész, boldog nyári életünknek. Semmi sem volt szokatlan, vagy új. Csend volt mindenütt, kívül és belül, — az öbölbe, ahol a szél alig fodrozta a víz színt, a nap rézsut küldte esti sugarát. Ekkor hallottam, mint út meg Margó

egyek hangokat a zongorán — tudta nélkül kihozattam a házszert, hogy mit se nélkülözök — és hogy elkezd énekelni. Olyan dal volt, amelyről tudta, hogy szeretem, de most nem az én kedvemért énekelte. Dalolt, mert szavam meggyújtatták, hogy minden ugy marad továbbra is, ez senki sem fog minnet megzavarni. Örültem, hogy ezzel így melegegedett és csak abból a szűkségből, hogy lassam, felemelkedtem és be-nemtem. Odabent még mélyebb volt a csend. De aztán újra felhangzott az ének... én az ajtóban álltam, Margó éppen szemben állt velem... láttam az arcot. Mint a nagy-nyilatkozatakor, ragyogott ez az arc és az ének alatt én felem mosolygott. Ekkor láttam, hogy hirtelen elcsúpad és a vonása megmerevedt a fájdalomtól. Még megpróbálta, hogy kezét szívre szorítsa, de már a keze ideig el nem ért. Mintegy fűgni maradt a levegőben, mereven, félig összeszorított öklökkel. És még mielőtt hozza-gu juthatna volna, a leányom leesett keményen a földre. Karomba emeltem és az ágyamra vittem. De egyetlen szavát nem hallhattam tőböt, egyetlen lélegzetrételet se. Mindennek vége szakadt. Vége, mindennek. — A nap arany fényt szór az öbölre és a feesek elszálltak az ablak előtt. Jól láttam mindent, de mit sem vettem belőle észre. Csak hogy magam vagyok és hogy mindennek vége. Amikor az eszméletem visszatért, magam előtt láttam feküdni. Valakinek kellett, hogy becsukja a szemet, amely oly retetesen meredt bele a levegőbe, valakinek kellett, hogy az ujjait kiegyenesítse. És ott fektett előttem, ahogy az egész nyárón láttam. Vonásain egyetlen árnyék sincs. Kivülről a napsugár sem ért el leig. Amikor késő este átmentem saját szobámba, a szobát virággal feldisiztvo talál-tam. XXVIII. Ez mind olyan régen múlt el. Elmúlt, de nem a feledésben. Elhalványult, mint

UJDONSAGOK.

Kilencz kérdés.

Ma már valóságos országos esapán... Ma már valóságos országos esapán... Ma már valóságos országos esapán...

Különösen a főváros böles tanácsától... Különösen a főváros böles tanácsától... Különösen a főváros böles tanácsától...

Eleg volt a várakozásból és megfigye-... Eleg volt a várakozásból és megfigye-... Eleg volt a várakozásból és megfigye-

Azonban a tekintetes tanács nem tesz... Azonban a tekintetes tanács nem tesz... Azonban a tekintetes tanács nem tesz...

De egyébként is: csak végig kell ol-... De egyébként is: csak végig kell ol-... De egyébként is: csak végig kell ol-

Bizony, hogy ki fognak kérdezni min-... Bizony, hogy ki fognak kérdezni min-... Bizony, hogy ki fognak kérdezni min-

Kronikás.

Személyi hírek. Lipót bajor herceg ma... Személyi hírek. Lipót bajor herceg ma... Személyi hírek. Lipót bajor herceg ma...

A király nevenapja. A király nevenapja... A király nevenapja. A király nevenapja...

Orakor lesz a budavári koronázó Mátyás-templom-... Orakor lesz a budavári koronázó Mátyás-templom-... Orakor lesz a budavári koronázó Mátyás-templom-

Tanulmányozó francziák. Megírjuk, hogy... Tanulmányozó francziák. Megírjuk, hogy... Tanulmányozó francziák. Megírjuk, hogy...

Házasság. Szabó Artur építési vállalkozó... Házasság. Szabó Artur építési vállalkozó... Házasság. Szabó Artur építési vállalkozó...

Az interparlamentaris magyar csoport tagjai... Az interparlamentaris magyar csoport tagjai... Az interparlamentaris magyar csoport tagjai...

Közönet a Cunardnak. Liverpoolból bo-... Közönet a Cunardnak. Liverpoolból bo-... Közönet a Cunardnak. Liverpoolból bo-

Hirtelen halál. Koffler Nándor üpsti... Hirtelen halál. Koffler Nándor üpsti... Hirtelen halál. Koffler Nándor üpsti...

Magyarok földirtók. Nyitráról... Magyarok földirtók. Nyitráról... Magyarok földirtók. Nyitráról...

A nagy manőverek. Bécsi híradás szeri-... A nagy manőverek. Bécsi híradás szeri-... A nagy manőverek. Bécsi híradás szeri-

A pápai doktorok. A pápa, tudvalegyen... A pápai doktorok. A pápa, tudvalegyen... A pápai doktorok. A pápa, tudvalegyen...

El Magyarországra! A külföldi újságok... El Magyarországra! A külföldi újságok... El Magyarországra! A külföldi újságok...

Az udvariasság király. Rómából sür-... Az udvariasság király. Rómából sür-... Az udvariasság király. Rómából sür-

Főbíróban dinamit. New-Yorkból je-... Főbíróban dinamit. New-Yorkból je-... Főbíróban dinamit. New-Yorkból je-

A szomorú foglalkozás. Nounsann Henrk... A szomorú foglalkozás. Nounsann Henrk... A szomorú foglalkozás. Nounsann Henrk...

Nem lehet semmi csodákozni, ami az... Nem lehet semmi csodákozni, ami az... Nem lehet semmi csodákozni, ami az...

A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-

A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-

A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-

A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-

Magyarok földirtók. Nyitráról... Magyarok földirtók. Nyitráról... Magyarok földirtók. Nyitráról...

A nagy manőverek. Bécsi híradás szeri-... A nagy manőverek. Bécsi híradás szeri-... A nagy manőverek. Bécsi híradás szeri-

A pápai doktorok. A pápa, tudvalegyen... A pápai doktorok. A pápa, tudvalegyen... A pápai doktorok. A pápa, tudvalegyen...

El Magyarországra! A külföldi újságok... El Magyarországra! A külföldi újságok... El Magyarországra! A külföldi újságok...

Az udvariasság király. Rómából sür-... Az udvariasság király. Rómából sür-... Az udvariasság király. Rómából sür-

Főbíróban dinamit. New-Yorkból je-... Főbíróban dinamit. New-Yorkból je-... Főbíróban dinamit. New-Yorkból je-

A szomorú foglalkozás. Nounsann Henrk... A szomorú foglalkozás. Nounsann Henrk... A szomorú foglalkozás. Nounsann Henrk...

Nem lehet semmi csodákozni, ami az... Nem lehet semmi csodákozni, ami az... Nem lehet semmi csodákozni, ami az...

A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-

A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-

Rablótámadás az országban. Deutsch... Rablótámadás az országban. Deutsch... Rablótámadás az országban. Deutsch...

Sztrájk és munkaszünet. Tegnap déltől... Sztrájk és munkaszünet. Tegnap déltől... Sztrájk és munkaszünet. Tegnap déltől...

Katona Béla temetése. Katona Béla ko-... Katona Béla temetése. Katona Béla ko-... Katona Béla temetése. Katona Béla ko-

Halálhírek. Csikmésügyi Mennségi János... Halálhírek. Csikmésügyi Mennségi János... Halálhírek. Csikmésügyi Mennségi János...

A liberális trónkövetelő. A karisták közt... A liberális trónkövetelő. A karisták közt... A liberális trónkövetelő. A karisták közt...

Elővezényelt golyó. Nyitráról sürgönyök... Elővezényelt golyó. Nyitráról sürgönyök... Elővezényelt golyó. Nyitráról sürgönyök...

Két évig a folyóban. Majdnem két esz-... Két évig a folyóban. Majdnem két esz-... Két évig a folyóban. Majdnem két esz-

Különös villamoscsapa. A napokban ha-... Különös villamoscsapa. A napokban ha-... Különös villamoscsapa. A napokban ha-

A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-

A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-

A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-... A szultán jól érzi magát. Az utóbbi na-

A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-

A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-... A megölt számadó gulyás. A kecskemé-

Felvilágosító... Felvilágosító... Felvilágosító...

Turisták... Turisták... Turisták...

Sztrájk és munkaszünet... Sztrájk és munkaszünet... Sztrájk és munkaszünet...

Katona Béla temetése... Katona Béla temetése... Katona Béla temetése...

Halálhírek... Halálhírek... Halálhírek...

A liberális trónkövetelő... A liberális trónkövetelő... A liberális trónkövetelő...

Elővezényelt golyó... Elővezényelt golyó... Elővezényelt golyó...

Két évig a folyóban... Két évig a folyóban... Két évig a folyóban...

Különös villamoscsapa... Különös villamoscsapa... Különös villamoscsapa...

A szultán jól érzi magát... A szultán jól érzi magát... A szultán jól érzi magát...

A megölt számadó gulyás... A megölt számadó gulyás... A megölt számadó gulyás...

A szultán jól érzi magát... A szultán jól érzi magát... A szultán jól érzi magát...

A megölt számadó gulyás... A megölt számadó gulyás... A megölt számadó gulyás...

A megölt számadó gulyás... A megölt számadó gulyás... A megölt számadó gulyás...

Országos gyümölcskiállítás a fővárosban.
Az országos magyar kertészeti egyesület által rendezendő gyümölcs kiállítására folyton érkeznek meg a bejelentések. A titkári hivatal felkéri a bejelentőket, hogy a katalógus számára és az eladási vonatkozású adatokat legkésőbb folyó hó 26-ig szolgáltatassék be. A bejelentések szerint olyan gyümölcs anyagot fognak hazai termelésből bemutatni, amely a beállított roszák, dicsókák, igazolási fogja a hazai gyümölcstermesztésre előrehaladott állapotú. Budapest közönsége a kiállítás magától a termelőktől fedezheti az alkalommal teli gyümölcs szükségletét. A venni szándékozóknak már most is szolgálhat az országos Magyar Kertészeti Egyesület felvilágosítását (IV. Kőröndherceg-utca 16.).

A Duna-Tisza esztoma. A kereskedelmi miniszter a Lánchíd utca 1. számú házban külön hivatali helyiségeket bérelt, ahol a Duna-Tisza esztoma részletes terveit fogják kidolgozni.

Folyóvizokról. A földmivelési minisztérium vizrajzi osztályához érkezett jelentések szerint a Duna közepes vízjárás mellett Passauf Budapestig apad, lejjebb emelkedik. Budapestben a vízjárás a 310 csm., tegnap óta 44 csm-t apadt. A Tisza alacsony vízjárás. Tekenézótól T-fürdőig apad, mást emelkedik. A Dráva közepes vízjárás és egész hosszán apad. A Száva alacsony vízjárás mellett Mitrovczánál emelkedik, mást apad. A többi folyó szintén alacsony vízjárás.

Külföldi lóvásárok Budapestben. Az állami lóvásárok állományából szeptember 20-án Tattersaliban 127 db fiatal kanca és kóniféle kora herélt árverésen a. A kútnyi anyag iránt a külföldön is nagy érdeklődés mutatkozik, mivel ezen az árverésen házas, nehezebb hímötányok valamint könnyebb juveknak számban találhatók. A házas lovakat a kiserbi és mezőhegyesi felveréseknél, utóbbiak könnyebb számban a nehezebb házas lovakkal ugyancsak a mezőhegyesi ménes földén és Nonius farszék szolgálataik, míg a könnyebb kóniféle típusú a bábolnai arabok, hírváltozó a legarasi lipicaiarban találhatók.

Bankkiutadás. A franciaibank jegyforgalom aránya a középvezetéshez 90 76, kamat és leszámoltatási jövedelem 266 000. Emelkedés: Magánbankok 4.576.000 Fr. Ellátások arányúdrára 647.000 Fr. Teszt 24.037.000 Fr. Csekknek: Kézpénzügy (arany) 1.373.000 Fr. Kézpénzügy (ezüst) 589.000 Fr. Váltódrára 10.133.000 Fr. Bankjegyforgalom 33.272.000 Fr.

ABUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTÖZSDÉ

Gabonafőzsdé.

Roppanó gyenge forgalom volt ma a gabonafőzsdén. Összesen 6000 mm. buza kelt el. Ily keveset még az őzi tőzsdén sem adtak el. Bár a kínaiat megjelölt volt, a vételtől mégis tartózkodtak úgy a malmok, mint a magánosok. A többi ezikkelben is mérsékelt volt a forgalom.

A középvezetés. Buza gyenge kínálat és korlátozott vételi mellett ma csendes volt. Elkelt a. 9000 mm. váltózatban arakon.

Rozs. Kiszállítás csendes. Hejlybeli paritásra prompt szállítva 7,50—7,57 és fél koronáig jegyzünk.

Takarmányára nyugodt; helyben és helyi paritásra 7,20—7,50 koronáig jegyez prompt szállítva.

Zab változatlan és helyben 6,90—7,50 koronáig fizetnek.
Tengeri tartó. Prompt kocsira rakva helyben 7,15—7,30 koronáig jegyzünk.
Az árak 50 kilogrammonként értendőek.

Buza. Tiszavíz: 500 mm 81 kg 10,80 kor 100 mm 81 kg 10,70 kor 81 kg 10,70 kor 100 mm 81 kg 10,65 kor 81 kg 10,42 és fél kor 700 mm 81 kg 10,00 kor 73 kg 10,55 kor 100 mm 80 kg 10,75 kor 100 mm 80 kg 10,70 kor 200 mm 80 kg 10,65 kor 100 mm 80 kg 10,69 kor 100 mm 78 kg 10,25 és fél.
Pécsi-megyei: 1200 mm 77,5 kg 10,35 kor. **Pesti-megyei:** 1250 mm 81 kg 10,67 kor és fél kor 100 mm 80 kg 10,60 kor 300 mm 80 kg 10,50 kor 200 mm 79 kg 10,50 kor 300 mm 77,5 kg 9,80 kor.
Raktár-aru: 300 mm 77 kg 500 mm 7,80 10,10 kor.
Közz: 200 mm 7,57 és fél kor közpénzfűzés mellett paritásra.

Árpa. 300 méterháza 7,15 kor közpénzfűzés mellett.
Zab. 100 mm 7,40 kor 100 mm 7,10 koronáig kelt.
Tengeri: 100 mm 7,30 kor 100 mm 7,27 kor 500 mm 7,15 kor 100 mm 7,12 és fél 400 mm 7,10 kor.
Az árak 50 kilogrammonként koronáértékben értendőek.

Budapesti gabonaforgalom.
Budapesti gabonaforgalom az utolsó 24 óra alatt a következő volt:

Erkezett:	Elszállított
Buza 12452 mm	— mm.
Rozs 863	—
Árpa 4064	—
Zab 11443	102
Tengeri —	2590
Repeze —	—
Liszt 1632	10010
Korpa —	2987
Összesen 30459 mm.	15619 mm.

A határőrség ma teli jeleget állított; rendkívül gyenge forgalom mellett az áruházmás 1—2 filléres volt; mert a hausse és baisse pártvarkozás magatartást foglalt el. A malmok roppanó paritást tartózkodtak a vételtől, mutatán a közeli napokra az előre vett román buzákból nagy hozatásokat vártak, melynek átvétele egyenlőre teljes megadásukat igénybe veszi. Mint hírtik, a Fiumébe paritást 45.000 mm. Laplate tengeri egy ód részé gyengébb minőségű, a többi pedig jó.

Délelőtti:
Buza októberre 10,32, 10,36, 10,32, 10,38 k.
Buza 1905. áprilisra 10,63, 10,70, 10,67, 10,86 k.
Rozs októberre 7,50, 7,61, 7,59 k.
Rozs 1905. áprilisra 8,05, 8,07, 8,01 k.
Zab októberre 6,87, 6,84 k.
Zab áprilisra 7,24, 7,22, 7,25 k.
Tengeri 1905. májusra 7,28, 7,30, 7,29 k.

1 óra 30 perczkor záródnak:
Buza októberre 10,34—10,35 k.
Buza 1905. áprilisra 10,67—10,68 k.
Rozs októberre 7,58—7,59 k.
Rozs 1905. áprilisra 8,02—8,03 k.
Tengeri 1905. máj-ra 7,29—7,30 k.
Zab októberre 6,84—6,85 k.
Zab áprilisra 7,24—7,25 k.

Délutáni forgalom.
A délutáni tőzsdén az árak kissé szűkebben tartózkodtak a délelőttihez képest 1—2 fillérel megerősödtek.

4 óra 30 perczkor záródnak

Buza októberre 10,35—10,36 k.
Buza 1905. áprilisra 10,67—10,68 k.
Rozs októberre 7,58—7,59 k.
Rozs 1905. áprilisra 8,02—8,03 k.
Tengeri 1905. májusra 7,29—7,30 k.
Zab októberre 6,84—6,87 k.
Zab 1905. áprilisra 7,23—7,26 k.

Terménytőzsdé.

Ma a terménytőzsdén zsirban, szalonban és szilvában nem volt élet.
Mezőgazdasági szeszgyártás részéről kontingens nyersszesz azonnali és később szállítása ellenében volt ajánva és új termelési időszakban szilvára több tételt ab termelési állomás 50,50—52,50 korona fix árban és 106,50 korona jegyzéses áréll.

Budapesti szeszgyártás jejegyzése.

Nagyan koronáknak
Kontingens nyersszesz 51,50—52,50
Finomított szesz adóva 154,50—157,50
— adózatlan 157,50—158
Élesztőszesz adóva 156,50—157,50
— adózatlan 157,50—158
Nyersszesz adóva 152,50—153
Denaturált szesz 62—63

Értéktőzsdé.

A mai tőzsdé általában hausschangulattal nyílt meg. Terjedelmes véleményváltások és sürűs fedezési vételök egyaránt rohamosan felhajtották az árfolyamokat, a forgalom pedig már régen volt oly élénk, mint ma. Később nagyobbabbá vált a hangulat és mind Bécsből a vasértékek erősebb árnyattalást jelentettek, nálunk is serényen realizálni kezdett a spekuláció, minnek következtében a mai áremelkedések teljesen kárba veszték. A mai igen lejtéreknek áruházmások a következők: Osztrák hitel 639 és 661 után 557,25 zárultnak, magyar hitelbank részvények emelkedtek 771-től 774-ig és estek 769-re. Államvasúti részvények 649 és 650,50 után 647. zárultnak, Rimanurányi vasútrészvények emelkedtek 528-tól 534-ig és hanyattítottak 540-ig. A helyi értékek piacán szintén mozdalmas volt az élet és az árfolyamok erősen ingadoztak. Közúti vasúti részvények emelkedtek 584-től 588-ig és maradtak 584,50. Városi vasút indultak 343. emelkedtek 345-ig és zárultak 342. magyar jelzálogbank indultak 515. emelkedtek 518-ig és zárultak 514. A sorompóknál nyugodtabban fejlődött az élet. Salgótarjáni köz-ézenyben részvények koronával alacsonyabban jegyezték, míg ellenben Pesti Magyar Kereskedelmi bank részvények 5 koronával magasabban árfolyammal kerültek forgalomba. Előnkben keresetek felül a magyar koronajáradékot is, mely 25 fillérrrel emelkedett és a legnagyobb árfolyam érvényben is maradt.

Előzőzsdé.

Az előzőzsdé viharos hausse hangulat után, gyengében zárult. Költettek Osztrák hitelbank 699,75—699, magyar hitelbank 774—771, magyar részvények és pénzváltóbank 460,50, magyar jelzálogbank II. kib. 516—516,50, osztrák magyar állam vasút 649,25—649,25, déli vasút —, rimanurányi vasút 528,50—530,50, magyar koronajáradék 97,90—97,65, közúti vasút 588—587, városi villamos vasút 344,75—344.

11 óra 15 perczkor záródnak:

Osztrák hitelrészvény 639. — 639,20, magyar hitelbank 771—771,50, magyar részvények és pénzváltóbank 460,50—461, —, magyar jelzálogbank II. kib. 515. — 516, —, osztrák-magyar államvasúti 649 — 649,50, déli vasút —, rimanurányi vasúti 528 — 526, magyar koronajáradék 97,95 — 97,60, magyar aranyárja 119. — 119,50, közúti vasút 586. — 587, —, városi villamos vasút 343. — 344.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé folytatatosan realizációsra békényd volt. Költettek Osztrák hitelrészvény 659,25—657,50, magyar hitelbank 769,25—769,75, magyar részvények és pénzváltóbank 459,50—460,25, magyar jelzálogbank II. kib. 516—514,25, osztrák-magyar állam vasút 647,25—648,25, déli vasút —, rimanurányi vasúti 528—526, magyar koronajáradék 97,75—97,75, közúti vasút 584, városi villamos vasút 343,50—342, —, bányá 573.

1 óra 30 perczkor záródnak:

Osztrák hitelrészvény 658,50, magyar hitelbank 769. — 770, —, magyar részvények és pénzváltóbank 460—461, —, magyar jelzálogbank II. kib. 514. — 515,50, osztrák-magyar államvasúti 648—647, déli vasút —, rimanurányi vasúti 528—526, magyar koronajáradék 97,60—97,65, közúti vasút 584—585, városi villamos vasút 342—342.

Prémium-üzlet:

Délelőtti tőzsdén Osztrák hitelbank honapra 4—5 k. nyitott napra 10—12 k. 1904. október végre 22—24 korona.

Utóelőzsdé.

Az utóelőzsdé csendes volt. Költettek: Osztrák hitelrészvény 658,50—657,25, Magyar hitelbank 769—769,50, Magyar részvények és pénzváltóbank —, Magyar jelzálogbank II. kib. —, Osztrák magyar államvasút 648—647, déli vasút —, rimanurányi vasúti 528—526, magyar koronajáradék 97,60—97,65, közúti vasút 584—585, városi villamos vasút 342—343.

3 óra 30 perczkor záródnak:

Osztrák hitelrészvény 657,25—657,50, magyar hitelbank 769—769,50, magyar részvények és pénzváltóbank 459—460, magyar jelzálogbank II. kib. 514,50—515, osztrák-magyar államvasút 647—647,50, déli vasút 80—87, —, rimanurányi vasúti 526—526,50, magyar koronajáradék 97,60—97,65, közúti vasút 584—585, városi villamos vasút 342—343.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, szept. 22. (Az Egyetértés távirata.) Ma a gabonafőzsdén nem volt semmi vételkedv, emeltova a kínálat is tartózkodó álláspontra foglalt el úgy, hogy teljes üzletlenség mellett az irányzat változatlan volt. Az amerikai piacokkon gyengébb irányzatot jelentettek, ellenben a párisi és londoni tőzsdéken az irányzat tartós volt.

BÉCSI ERTEKTŐZSDE.

Bécs, szept. 22. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi kedvező irányzat ma is erősen tartotta magát. Ma szintén kedvező kereset az alpesi rimanurányi és a prágai vasipari papirokat. Nemkülönb a esch bányarészvények is emelkedést mutattak. A bankpapirok iránt is élénk volt az élet. Szívesen vették a bankjegyeket, Länderbank, a magyar jelzálogbank papirokat. Az utőzsdé már egy kicsit nyugodtabb volt, az árak sem tartózkodtak meg előzőzsdéi jegyzéseiket.

11 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 659,25, magyar hitelbank 771, osztrák-magyar államvasút 648,50, Unionbank —, déli vasút 85,50, alpesi bánya 487, —, rimanurányi vasúti 530,50, május jaraék 99,35, török sorsjegy 135, —, német birodalmi márká 117,45, prágai vasút —, elbavói vasút —, magyar koronajáradék —, Anglobank —, Bankverein 550,50 Lenderbank —.

EGYETÉRTÉS

A déli tőzsdén már nem volt nagy kereslet a délelőtti emeltett papirok iránt, az árak is kissé lejjebb szálltak.

Jegyzetek: osztrák hitelrészvény 658. —, magyar hitelbank 769,50, Länderbank 448. — Unionbank 634. — Anglobank 283. Bankjegyeket 551. osztrák-magyar államvasút 648,25, déli vasút 86,50, elbavói vasút 425,50, alpesi bánya 484. — rimanurányi vasút 529,50, prágai vasút 94,78 május jaraék 99,35, magyar koronajáradék 97,50, török sorsjegy 135. —, német márká 117,47.

Bécs, szept. 22. (Magyar értekek távirata.) 4. százalékos aranyárja 118,30. Tiszai és szeg közös. sorsj. 160. —, Magyar hitelb.-részt. 768,50. M. lez. és váltó. rész. —, Rimanurányi 526. —, M. cukoripar 16,75, Adria hajózási r-t. 478. Magyar koronajáradék 97,65, 4. százalékos magy. föld-terem. kötv. 97,60. M. ny. k. sorsjegy 206,75. Rassa-órber. v-részv. — M. keresk. bank 28,90. Al. jelzálogbank 513,50.

Bécs, szept. 22. (Osztrák értekek távirata.) 4,2 szálékos papírjaraék 93,60, 4,2 százalékos ezüst jaraék 119,35. Osztr. koronajáradék 99,40, 1890 sorsjegy 154,75, 1864. sorsjegy 562. Osztr. hitelb.-bank 645. —, Osztr. hitel-részv. 657,50, Angol-osztr.-bank —, Union-bank 534. —, Bécsi bankverein 554,25 Osztr. Länderbank 447,35, Osztr. magy. bank 16,14, Osztr. magy. állam. 647,75, Déli vasút 86,75. Elbavói vasút 420. —, Dobány-részv. 347. —, 20 frankos, 11041 Cs. k. arany (1901) 21,55, Londoni váltóár 23,67. Német birodalmi 11,60, Lipótköb 435. —, osztr. Lloyd 755, Török sorsjegyek 134,90, javutt.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK.

Berlin, szept. 22. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé megnyitásokor kevés vállalkozási kedvet mutatott az ipari vevőekről jövő kevesse kelendő hírekre, a Hibernia államosításának bizonytalansága végül az emelkedés következtében bekezelteket pánzforgaloms miatt. Ezek a körülmények lassúságra vezettek, bankok részleg eséseivel és jaraékok és vasutak elhanyagolásával. Amerikai javutak, hajózásiak gyengültek. Később bányarészvények valamelyest javultak napispeking visszavásárlására. A tőzsdéidő másotk lelelejen a forgalom a legjobban pácson csekély. Laura sziaár. Gelsenkirchen vonzó. Jelentősen alacsonyabb váltózatban. Magasértékező kamatból 3 egy negyed százalék. Előzőzsdé 3 háromegyed százalék.

Zárlatok jegyzetek: 4,2 % osztrák papírjaraék —, 4% osztrák aranyárja —, osztr. hitelrészvény 206,75, déli vasút 18,25, orosz bankjegyek —, 4% osztr. köcsön 91,75, Disconto Commandit 191. —, dynamit trust 133,25, harpeni 43,10, 4,2 % osztrák jaraék —, 4% magyar aranyárja 99,35, magyar koronajáradék 97,70, osztrák-magyar államvasút 135,50, bécsi váltóár —, olasz jaraék —, 4% vilamosjár. Edison, 225. —, Gelsenkircheni 220,50, Laura-köb 249,60, nyugodt.

Frankfurt (Zárlat) szept. 22. 4,2% papírjaraék 100,45, 4% osztr. aranyárja 101,65, 4% magyar aranyárja 100. —, Osztr. hitelrészv. 206,75, Osztrák-magyar államvasút 138,50, Északnyugati vasút 104,25, Bústelebrádi vasút —, Londoni váltóár 20,40, Bécsi bankverein 140,90, Villamos részvény 146. —, 3% osztr. arany köcsön 88,33, 4,2% osztrák jaraék 100,45, Osztr. koronajáradék 99,80, magyar koronajáradék 97,70, Osztrák-magyar bank 115. —, Déli vasút részvény 14,10, Elbavói vasút 107,40, Bécsi váltóár 850,83, Párisi váltóár 80,16, Lnd-bank-részvény —, Alpesi bányarészvény 243,50 gyenge.

Páris szept. 22. (Zárlat) Osztr. magy. államvasút —, Uj török konzol 88,45, Egyiptomi jaraék 108,15, Magyar aranyárja 100,85, Török sorsjegy 128,25, Meridionalvasút —, 4% olasz jaraék 104. —, Banque Ottomane 563. —, Credit foncier de France 712. —, Alpesi bányarészvény —, 4% 1890 román köcsön 89,00, Görög köcsön —, Valtó Gelsenkirchen —, Valtó Amsterdam 90,81, Valtó Gelsenkirchen 94,93, Valtó Brest 45,50, Csuang tóré 35. —, 5% belgár köcsön 42,50, Déli vasút 91,50, Valtó Londona 82,15, Osztrák aranyárja 103,10, Osztr. Länderbank 4-5, Banque de Paris 11,97, 3% francia jaraék 97,90, 4% spanyol jaraék 88,25, 3% új olasz köcsön jaraék —, Osztr. földhitelezet 13,28, Déli vasút előbb-utóbb 34,64, 4% 1890 román köcsön 88,30, Déli vasút 91,50, Valtó Bécsre 108,19, Valtó német papíra 122,31, Rio 34,28, Rio Hamd 203. —, Randenstein 74, Magyar Jelzálogbank —, szilárd.

Frankfurt szept. 22. (Bécsi tőzsdé) Osztrák hitelrészvény 206,29, Déli vasút 18,25, Disconto Commandit 191,50, Berlini Handelsgesellschaft —, 3% osztrák váltóár 21,70, Német bank 236. —, Hibernia —, szilárd.

Hamburg (Zárlat) szept. 22. 4,2% osztrák jaraék 100,14, sorsjegy 154,70, déli vasút 18. —, 4,2% osztrák aranyárja 101,60, osztrák hitelrészvény 206,25, osztrák-magyar államvasút 138,50, olasz jaraék 103,90, 4% osztrák aranyárja 100,10 nyugodt.

London, szept. 22. Angol consol 88,25.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Páris, szept. 22. Nyers cukor szept.-re 26,75 szilárd; szilárd; fehér cukor szept.-re 30,75, októ. 31,65, októberre 31,85. Jan.-febr. 32,35, váltóár ümöttelt cukor folyó hóra 32. — 32,50.

Borász, szept. 22. Buza helyben 17,80, sárga buza helyben 17,50, 1. oszt. helyben 13,50, zab helyben 13,70, repeze helyben 20. —, tengeri 16. —.

Bécs, szept. 22. Olaj 49. — k.

Prága, szept. 22. Nyers cukor helyben és Auszsigól azonnali szállítva 27. —, új campagneira — k.

Hamburg, szept. 22. Kézbe Santos good Average szeptember 27. és deczember 37.50 márczusra 38. —, márcsra 38.50 márká. Tegnapi hozatli Robb —, szák, Szantozsba —, szilárd.

Havre, szept. 22. Káv. Santos good Average folyó hóra 45,75, októberre —, deczemberre 46, márcsra 45,50 máj-ra 47. — frank 60 kilónál.

Berlin, szept. 22. Buza szeptemberre 170 —, októberre 178. —, nyugodt, rozs szeptemberre 141. —, októberre 140,75 nyugodt, zab szeptemberre 141,50, októberre 138,50 nyugodt, tengeri szeptemberre 122. —, októberre 120. — nyugodt, olaj októberre 44. —, deczemberre 44,40 nyugodt, szesz helyben —, az időjárás: boros.

Páris, szept. 22. Buza szept.-re 23,90, októ. 24,20, nov.-decz. 24,65, nov.-febr-ra 24,90, szilárd, decz. szept.-re 25,90, októ. 26. —, nov.-decz. 16,25, nov.-febr-ra 16,60, nov.-decz. 16,25, szept.-re 81,20, októ. 82,05, nov.-decz. 82,50, szept.-re 82,75 állandó, repeze-olaj szept.-re 49,50, októ. 49,50, nov.-decz. 49,50, jan.-febr-ra 50,50 nyugodt, szesz szept.-re 49,75, októ. 46. —, nov.-decz-re 44,50, jan.-febr. 42,25, szilárd **Időjárás** hűvös.

IZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Kőbányán.
Kőbánya, szept. 22. Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőrendű: Öreg nehez (páronkint 400 kgró feletti) szuliban 1. Közép (páronkint 300—400 kgró feletti) szuliban 1. Héler (fiatal nehez (páronkint 300 kilogramm feletti szuliban) 118—119, Fiatal középp (páronkint 251—320 kgrig terjedő szuliban

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. szept. 22-én reggel 7 órákor.
Háznak időjárásában nem állott be lényegesen változás. Ma reggel a déli részeken esik az eső. A levegőnyomás elcsúszása nagy vonásiban a tegnapihoz egyezik.
Európában az idő hűvös, jobbra billent és keleten esős maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Hőemelkedés és helyenkint kevés eső várható.

Szept. 20. (Hivatalos tudósítás.) A ma vásárra került 555 db borjú. Az irányzat sziaár volt. Fízettek: elsőminőségű 60 borjúkint 0—34 kivételön 36 fillért, másodikminőségűek 64—78 fillért, novendek márcsra 34—60 fillér kilónkint.

Vágómarhavásár.

Budapest, szept. 22. (Braun József és fia szarvasmarha és birkaüzemanyó cég tudósítása.) **Felhajtatott:** 66 db. magyar ökrök, 437 db. magyar tehén, 83 db. bika, 64 db. bivaly, 2092 db. szerbiai ökrök, 125 db. szerbiai tehén, 100 db. szerbiai bika, 5 db. szerbiai bivaly. — Összesen 3563 db. vágómarha.

Borjuzásár.</

